

本报记者 刘雅菲

“泉城夜宴”设计理念 融汇了经典诗文

“四面荷花三面柳，一城山色半城湖”，这副楹联写出了济南的韵味。据设计团队负责人李丽表示，济南的“泉城夜宴”在规划设计理念里，就融汇了这一经典的诗文。“水陆两赏，从泛舟行、明湖秀、夜逍遥，带游客游赏的就是四面荷花三面柳，一城山色半城湖。”

据李丽介绍，游客们可以在步行道上看到荷形印象、处垂柳、泉水涌动，也可以看到不断的济南印象涌动的元素，如泉、桥、水、草的灵动，亭台楼阁的传统美，历下倒影的精致美。“这样品味传统，就是体现了动静相宜、明湖多赏。”李丽表示，在体验传统的时候，还可以体验到先进的人与光的互动技术，“比如我们的指尖超然、足下听泉、秀启景动，还有光影雨荷等等。”

同时，市民期待的“水舞明湖秀”也是世界综合技术首次的一次实践。李丽表示，明湖秀将以音乐带动表演大船、升降装置、矩阵光毯、巨幅水幕、气爆万向喷泉等16个子项，讲述四个篇章，快速把观众引入到目不暇接的美景，而且让观众感受到从历史走向未来的人文篇章。

“泉城夜宴”不少项目都是国内首创。光影技术与旅游运营的融合便是其中一项。李丽表示，游船上的节目可以更新定制，契合各类的商机需求，非常灵活。“未来运营的指尖上的超然APP也可以扩展。我们可

距离“明湖秀”开秀的日子越来越近了。日前，济南市政协围绕“一湖一环”景观照明工程，以“夜宴来了”为题开展了专题“商量”。记者了解到，不仅大明湖、护城河亮起来了，接下来“不仅能看得到泉水，还能听得到泉曲，品到泉的传说”，让游客同步享受情景体验和人文享受。

“明湖秀”四篇章 带你穿越古今

“泉城夜宴”引领游客看泉听曲品传说



“明湖秀”将在4月底投入运营，目前正在进行最后的调试。

本报记者 周青先 摄

以扩展为指尖上的明湖、指尖上的泉城等等，这是非常好的旅游催化剂。”

不仅是视觉盛宴 更打造成文化盛宴

在听到对于“泉城夜宴”的

描述后，市民张艳的脑袋里一直在蹦很多词。“比如设计的灯光效果美轮美奂，让人流连忘返，但是我就感觉有一点小小的遗憾，总感觉缺少了泉水的味道。”张艳表示，济南最大的特色就是泉，“泉城夜宴”的灯光这么漂亮，但是缺少了泉的

亮丽。“如果下一步再让我们的泉亮起来，我觉得我们济南真的就是无与伦比了。”

这一点，不光市民代表有体会。李丽表示，法国著名的照明设计大使路易·克拉尔来济南游览的时候，也认为只是把泉水静静地照亮是不够的。作

第33届省青少年科技创新大赛终评决赛泰安开幕

本报4月22日讯(记者 范佳) 21日上午，由山东省科协、省教育厅、省科技厅、省体育局、团省委、省妇联、省关工委办公室共同主办，山东省青少年科技活动中心、泰安市科协、泰安市教育局承办的第33届山东省青少年科技创新大赛终评决赛在泰安泰山国际会展中心拉开帷幕。山东省科协二级巡视员陈爱国，泰安市副市长成丽，共青团省委少年部部长曹其伟，省妇联家庭和儿童工作部部长盛淑慧，省科技馆馆长、省青少年科技活动中心主任李伟，泰安市科协党组书记、副主席张秀峰，泰安市教育局副局长徐炳伦等领导嘉宾出



参加活动领导揭幕现场。 山东省科技馆供图

席开幕式。省科协科普部部长夏庆刚主持开幕式。来自全省17市417名青少年、49名科技辅导员、科技教育工作者等500余人参加了开幕式。

陈爱国在大赛开幕式上致辞。他指出，创新是引领发展的第一动力，是建设现代化经济体系的战略支撑。今天的青少年是建设世界科技强国的后备

军，把青少年培养成国家的栋梁之才是社会、学校和家庭的共同目标，也是广大科技工作者义不容辞的责任。山东省青少年科技创新大赛是一项集知识积累、技能培养、探究性学习于一体的科技教育活动和科学普及活动，对培养青少年创新精神和实践能力，提高青少年科学素质和全省青少年科技辅导员整体素质有重要推动作用。他希望青少年们珍惜这次创新交流的平台，始终保持对科学的浓厚兴趣，孜孜不倦地追求科学梦想，成为科技创新的栋梁之才。

据悉，本届大赛以“创新·体验·成长”为主题，分为青少

年、科技辅导员两大板块，活动内容包括竞赛活动和展示活动两个系列。大赛初评共收到经全省各市级创新大赛选拔推荐的参赛项目1384项作品，参赛作品数量创历年新高。

经过初评，275项青少年科技创新成果、49项辅导员科技创新成果、110幅少年儿童科学幻想绘画、64件青少年科学影像节作品入围大赛终评决赛。入围终评的学生和辅导员接受来自省内外的47名科技创新领域专家现场问辩，并在大赛上展示他们的科技创新成果。

大赛同期还举办了青少年科学沙龙、科技辅导员论坛等丰富多彩的科技交流活动。

399元千人乘包船大连旅顺四日游盛大起航

热烈庆祝乘包船
畅游春季多彩大连
为主题的惠民活动盛大
起航！为了感谢济南
市民对大连旅游的大力
支持，让更多的人了解
大连，体验大连的旅游
资源，本旅行社与船务公
司、大连旅游接待机构联
手，为广大读者争取到优
惠的活动价格，仅用
399元邀请您乘包船畅
游大连。

D1:济南指定时间集合乘车赴东营码头，后乘船赴浪漫之都——大连。

D2:早接团，乘车赴具有“中国近代史露天博物馆”之称的——旅顺口，游天然良港——【军港】；参观【旅顺历史博物馆】该馆由郭沫若亲笔书写门匾，是一座著名的历史艺术性博物馆。途径【俄式袖珍火车站】车游【星海湾跨海大桥】造价四十个亿的星海湾跨海大桥为东北地区最大的跨海大桥工程。行程结束后自由品尝大连当地特色美食，住大连。

D3:早餐后游览亚洲规模最大

的城市广场——【星海湾广场】。大连百年历程【百年城雕】【千人足迹】，以及【虎雕广场】群虎雕塑；游览【大连老虎滩渔人码头】，漫步【俄罗斯风情街】。参观【大连威尼斯水城】200多座欧洲风情的城堡建筑让众人仿佛置身威尼斯。指定时间地点乘车赴码头。

D4:早抵达东营，乘车返回济南，结束愉快旅程。

品质保障：无强迫购物 无强制消费 无年龄限制 山东人独立成团
报名电话：0531-82956003



17866931169 17866931172(周六、周日)

正常报名，五一假期休息)

发团日期：4月26日、29日、5月2日、5日

报名地址：青年东路7号(山东广播电

视报社老干部活动中心2楼)

乘车路线：39、66、85、K51、K100路青年
东路下车；115、117、48、K56、K68、K93
路经十路舜耕路站下车。